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In atenția părinților și elevilor
            Având  în vedere incidența cazurilor COVID pentru Municipiul Brad de 0.68 precum si Ordinul Ministrului Educației nr. 3235/93 cu privire la aprobarea  măsurilor de organizare a activității în cadrul unitaților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-COV2, în urma consultării Consiliului Profesoral si a aprobarii Consiliului de Administratie, vă comunicăm următoarele:
	La Scoala Gimnazială ”Mircea Sântimbreanu” Brad în perioada 22-26 februarie 2021 cursurile se vor desfașura dupa scenariul verde (toti  elevii vor participa la cursuri față în față).
	În  unitatea școlară sunt asigurate conform Ordinul Ministrului Educației nr. 3235/93  normele de distanțare, culoare de acces, substanțe dezinfectante, personal medical.
         In unitatea școlara elevii vor fi observați cu privire la starea de sănătate de către personalul medico sanitar si de  personalul didactic al  scolii.
        Rugăm în mod special părintii să evalueze zilnic starea de sănătate a copilului înainte de plecarea la școală. In cazul în care copilul prezintă simptome vă rugăm sa contactați medicul de familie.
         Purtarea mastii de protectie este obligatorie pentru elevii si  personalul unitatii scolare
[bookmark: _GoBack]         Parinții/aparținătorii nu vor avea acces în curtea unitații de învățământ și nu vor putea însoți  copiii în unitatea de învătământ.
         Comunicarea parintilor/apărtinatorilor cu personalul școlii se va face prin mijloace electronice sau telefonic.
Părinții au obligația să anunțe unitatea de învățământ cu privire la absența elevului în următoarele situații:
– elevul prezintă simptome specifice infectării cu virusul SARS-CoV-2;
– elevul a fost diagnosticat cu SARS-CoV-2;
– elevul este contact direct al unei persoane diagnosticate cu SARS-CoV-2 și se află în carantină.
DIRECTOR,
Prof. Miheț Ancuța
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