
Evaluarea dezvoltării  copiilor și eliberarea recomandării pentru înscrierea în  învățământul primar se face, în conformitate cu  OME nr. 3445/17.03.2022, în perioada 30 martie-08 aprilie 2022, astfel:

· Părinții ai căror copii împlinesc vârsta de 6 ani până la data de 31 august 2022 inclusiv, au obligația să-și înscrie copiii în învățământul primar, în clasa pregătitoare.

· Părinții ai căror copii împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie — 31 decembrie 2022, inclusiv, pot să-și înscrie copiii în învățământul primar, în clasa pregătitoare astfel:

· Pentru copiii care au frecventat grădinița,  înscrierea se face la solicitarea scrisă a părinților în baza unei recomandări eliberate de unitatea de învățământ cu nivel preșcolar. Solicitarea de eliberare a recomandării se face printr-o cerere tip ce poate fi depusă la unitatea de învățământ sau trimisă prin postă sau e-mail. 
· Pentru copiii care nu au frecventat grădinița sau care s-au întors din străinătate înscrierea este condiționată de evaluarea nivelului de dezvoltare al fiecăruia. Părinții depun/ transmit prin e-mail sau prin poștă la CJRAE Hunedoara cererea tip în care se solicită evaluarea copilului. Modelul de cerere poate fi descărcat și de pe site-ul CJRAE Hunedoara. Evaluarea va fi realizată în baza unei programări stabilite de către CJRAE Hunedoara și comunicate părinților telefonic la numărul înscris în cerere. Rezultatul evaluării dezvoltării copilului este comunicat în scris, prin e-mail sau prin poștă cu confirmare de primire sau este înmânat direct părintelui/ reprezentantului legal  care a solicitat evaluarea . Rezultatul evaluării nu poate fi contestat și are caracter confidențial.

· „Părinții copiilor care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie — 31 decembrie 2022 inclusiv, care nu optează pentru înscrierea copiilor în clasa pregătitoare în anul școlar 2022-2023, sau ai celor pentru care rezultatul evaluării arată că dezvoltarea psihosomatică nu este corespunzător pentru  parcurgerea cu succes a clasei pregătitoare vor fi consiliați în vederea înscrierii copiilor la grădiniță în grupa mare”.
· La solicitarea scrisă a părinților pot fi înscriși în clasa pregătitoare și  copiii cu cerințe educaționale speciale cu vârste cuprinse între 6 și 8 ani la data începerii anului școlar.
Documente necesare pentru evaluarea psihosomatică:

· ADEVERINȚĂ DE LA MEDICUL DE FAMILIE/MEDICUL ȘCOLAR ÎN CARE SE PRECIZEAZĂ STAREA DE SĂNĂTATE A PREȘCOLARULUI (în original și copie).

· CERTIFICATUL DE NAȘTERE AL COPILULUI (în original și copie).

· Carte de identitate A PĂRINTELUI/TUTORELUI/REPREZENTANTULUI LEGAL CARE ÎNSOȚEȘTE COPILUL LA EVALUARE (în original și copie).
· ALTE DOCUMENTE MEDICALE DIN CARE SĂ REZULTE  STAREA DE SĂNĂTATE (dacă este cazul).
Președinte,
Prof. DEZSO ALINA
