
· ÎN PERIOADA 11 APRILIE 2022-10 MAI 2022 VA AVEA LOC ETAPA I PENTRU COMPLETAREA CERERILOR-TIP DE ÎNSCRIERE A COPIILOR ÎN CLASA PREGĂTITOARE ÎN ANUL ȘCOLAR 2022-2023, RESPECTIV   ETAPA A II-A  ÎN PERIOADA 31 MAI 2022 -07 IUNIE 2022. 
· DEPUNEREA/TRANSMITEREA DOSARELOR SE FACE LA SECRETARIATUL ȘCOLII GIMNAZIALE „MIRCEA SÂNTIMBREANU” BRAD SITUAT PE Str. LIBERTĂȚII NR. 21, DE LUNI PÂNĂ JOI, ÎN INTERVALUL ORAR 800-1800 ȘI VINERI 800-1700  . 

·  INFORMAȚII SUPLIMENTARE LA SECRETARIAT  ȘI LA TELEFON:  0254612674

· DOSARELE PENTRU ÎNSCRIERE TREBUIE SĂ CONȚINĂ : 
· CERERE TIP DE ÎNSCRIERE; 
· RECOMANDAREA UNITĂȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREȘCOLAR ( pentru copiii care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 01 septembrie-31 decembrie 2022);  

· COPII DUPĂ  ACTUL DE IDENTITATE AL PĂRINTELUI/TUTORELUI LEGAL ȘI COPII DUPĂ  CERTIFICATUL DE NAȘTERE AL COPILULUI;
· DOVADA MODULUI ÎN CARE SE EXERCITĂ AUTORITATEA PĂRINTEASCĂ (în cazul în care părinții sunt divorțați);
· COPII DUPĂ  REZULTATUL POZITIV AL EVALUARII DEZVOLTĂRII PSIHOSOMATICE A COPILULUI( pentru copiii care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 01 septembrie-31 decembrie 2022 și care nu au frecventat grădinița sau care s-au întors din străinătate);
· DECLARAȚIA-TIP PE PROPRIA RĂSPUNDERE PENTRU PĂRINȚII CARE COMPLETEAZĂ OL-LINE CEREREA DE ÎNSCRIERE A COPILULUI ÎN CLASA PREGĂTITOARE.
· COPIILE VOR FI CERTIFICATE CONFORM CU ORIGINALUL DE CĂTRE SECRETARIATUL UNITĂȚII NOASTRE       ȘCOLARE, PE BAZA DOCUMENTELOR ORIGINALE.
PREȘEDINTE COMISIE,

Prof. DEZSO ALINA
